Maremaruyueckuii kpyxox MITHMO, 8 kiacc Bawnsirue 7 (14 vHos16pst 2020 r.)

Y10 He Tak?

> VYMeTh HAXOAUTH OMIMOKUA B UyXKUX PEIICHUAX HE MEHee BarKHO, UeM NPHUIyMbIBATbL CBOU. B
3ajiadax 1-4 npejyraraeM HailTu U OObLICHUTD OMMUOKU B IIPUBEJAEHHBIX PACCYKICHUSX.

Bamada 1 (4 = 5). Ouesugno, —20 = —20. Ho Torjja BepHbI U Takie paBeHCTBA:
-20=-20
16 -36 =25-45

16—36+%:25—45+§

el

Bagaga 2 (Ecom a > b > 0, o a > 2b). Ilycts a > b > 0. 113 Hepasencrsa a > b
ciemyer, 9to a-b > b%. YMeHbInB 00e YacTh HEepaBEHCTBA Ha a2, MOJIyIUM:

a-b-a®>b-d.

[Mosenus 06e wacTu moJIyueHHOro HepaBeHcTBa Ha (b — a), npuxoaum K a > b+ a. Ecin
CJIOKUTD 9TO (camMo 1o cebe yrKe HeOKUJIAHHOE) HEPABEHCTBO € MCXOJHBIM @ > b, MBI
mosryauM 2a > 2b + a, To ecth, a > 20b.

Bama4da 3 (4 = 8). PaccMoTpuM CIIEYIONIYIO CUCTEMY yPaBHEHUIL:

2r+y =8
2-4=x

Pernm 9Ty CHUCTEMY, IIOJCTaBUB BbIpazKCHUE IJId & U3 BTOPOI'O YpaBHCHUA B II€PBOE:

Y
212-= =8
(2-4)+u-s.
4-y+y=8,

4=28.

Nrak, 4 = 8, Kak MBI U 00€IIAJIN.
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Maremaruueckuii kpyxkox MITHMO, 8 kiacc Bausirue 7 (14 nosiopst 2020 1)

Y10 He Tak?

Bama4da 4 (64 = 65). Ecin B npeapiayIeil 3a/1ade Mbl MOJIB30BAINCH aarebpoii, To
3/1eCh I pa3HOoOOpas3nsd MPUMEHUM IeOMETPHIO.

PaccmoTpuM KBajipaT co CTOPOHO# 8 U pasperkeM ero, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKE BHU3Y
cJleBa: Ha JIBa MPSIMOYTOJIbHBIX TPEYrOJIbHUKA ¢ KaTeTaMu 3 U 8 U JBe MPAMOYTOJIbHbIE
Tpalenuu ¢ OCHOBaHUsAMU 3 1 5. VI3 9Tux Tpanenuit 1 TpeyroJ/bHUKOB MOYKHO CJIOXKUTH
MPSAMOYTOJIBHUK 13 X 5, KaK MMOKa3aHO Ha PUCYHKe BHU3Y CIIpaBa.

[TockoJibKy paspezanue puUrypbl Ha 9acTU U HEPEK/IaIbIBaHuE STUX YacTell TI01ma,u
He MeHseT, IJIOMa/ b KBaJipaTa paBHa ILJIOIAM IPAMOYToJbHUKA. 10 ecTh, 64 = 65.

Pekomenyem BoIpesaTh kBajpar 8 x 8 u3 KjaeTdaroit Oymaru u monpoboBaTh MOBTOPUTH IKCIIE-
PUMEHT.
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